

## Schneider Electric a Lexel Electric spojili svoje aktivity na Slovensku

**Po rokoch samostatného pôsobenia spoločnosti Schneider Electric Slovakia, s. r. o. a Lexel-Electric, a. s., spojili svoje obchodné aktivity na slovenskom trhu**

Spoločnosť Schneider Electric, popredný svetový špecialista a výrobca zariadení pre rozvody elektrickej energie vysokého a nízkeho napätia a výrobkov pre priemyselné riadenie a automatizáciu, so 74 800 zamestnancami v 130 krajinách a s ročným obratom vyše 9,1 miliárd eur, zrealizovala v roku 1999 akvizíciu škandinávskej spoločnosti Lexel. Táto je európskym číslom 2 v oblasti ultraterminálových rozvodov so 6000 zamestnancami a obratom 650 miliónov eur.

Na slovenskom trhu pôsobili až do súčasnosti obidve spoločnosti Schneider Electric a Lexel Electric samostatne. Od septembra 2003 dochádza k spojeniu obchodných aktivít obidvoch spoločností. Týmto zlúčením spoločnosť Schneider Electric významne rozšírila svoju ponuku výrobkov a služieb a bude môcť zákazníkom poskytovať kompletný sortiment od zariadení pre priemyselné riadenie a automatizáciu, cez zariadenia elektrických rozvodov vysokého napätia, nízkeho napätia až po koncové a ultraterminálové elektrické rozvody. V obytných, administratívnych a priemyselných budovách sa naša ponuka rozšíri o tzv. ultraterminálové elektrické rozvody, ktoré tvoria zásuvky, vypínače, káblové žľaby a rošty, ostatné inštaláčne príslušenstvo, ale aj inteligentné systémy spoločnosti Lexel. Táto časť je pre používateľa zároveň najviditeľnejšia a koncovému používateľovi najbližšia.

Schneider Electric začal rozvíjať svoje medzinárodné aktivity v oblasti ultraterminálov pred viac ako štrnástimi rokmi.

Dnes v nej realizuje obrat vyšší ako 120 miliónov eur so značkami Feller (Švajčiarsko), Eunea (Španielsko), Schyller (Taliansko) a s časťou aktivít značky Sarel (Francúzsko).

Akvizíciou spoločnosti Lexel sa Schneider Electric dostáva na druhé miesto v Európe v oblasti ultraterminálových prístrojov, posilňujúc tým svoju pozíciu svetového lídra v rozvodoch nízkeho napätia.

<http://www.schneider-electric.sk>